Az apostol szavával köszöntök minden kedves testvéremet, itt a hernádnémeti templomban és a rádiókészülékek mellett:

Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól,

Ámen!
Mielőtt elkezdenénk istentiszteletünket, szeretnék egy verset felolvasni, melyet keresztapám, Kántor Pál lelkipásztor-költő írt: 
KÁNTOR PÁL :   Kell egy szó
Kell egy szó, egy biztató szó, 

   amitől újjászületik

   bennem a remény.

Kell egy szó, bátorító szó,

amivel tovább megyek én.

Kell egy szó, mitől jobb leszek,
  mitől olyat is tehetek,

  amire nincs erőm.

Kell egy szó, lelkesítő szó,

  mi átformálja bensőm.

De körülöttem csend honol,

a némaságban nem hallok

  egyetlen hangot sem.

Ebben a nagy csendben

  szólj hozzám, Istenem. 

1/ 
62. dicséret 1-2.
2/ 
42. zsoltár 1.
3/ 
461. dicséret 1-4.
4/ 
Istentiszteletünkre jöjjön áldás Istentől ki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság egy örök és Igaz Isten. Ámen!
Halljátok az Igét! Az Újszövetségből, a Lukács evangéliumából 12. rész 35.-től a 40. versig:

5/ 
Isten áldása legyen az Ige hallgatóján, befogadóján és megtartóján.

6/
Imádkozzunk!
Mennyei édes Atyánk az Úr jézus Krisztus által.
Köszönjük neked hálaadással a vasárnapot, a feltámadás ünnepét, amikor Veled örvendezhetünk. 

Megköszönjük, hogy mennyei világod minden lelki gazdagságával áldottál meg Krisztusban. 

Köszönjük, hogy életünket magadhoz kapcsoltad, amint az ember az övet ruhájához köti. Árva, elveszett életünket Krisztusban befogadtad és összekapcsoltad a magad életével.

Imánuel, velünk az Isten, kiáltjuk hálaadással, és ezt a közösséget az által pecsételed meg újra és újra, hogy Igéddel megszólítasz és Lelkeddel megelevenítesz. 

Kérünk, hogy életünket most is kapcsod magadhoz és közöld velünk üzenetedet, hogy lábaink szövétneke lehessen. Áldd meg istentiszteletünket és mindazokat, akik bárhol szavadra figyelnek, Jézusért kérünk

Ámen!
7/ 
463. dicséret 1.
8/ 
PRÉDIKÁCIÓ 
Jeremiás. 13, 1. – 11.
Az öv három értékéről

1/
Jeremiás próféta súlyos üzenetét drámaian mondja el.
Isten népe életben van olyan időszak, mely azzal a lelkülettel van áldva, amit a sokat énekelt 23. zsoltár így mond el: „Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm.”

Viszont van olyan is, hogy a nép átél olyan ítéletet történelmében, melyben még csak a föld is megrendül.
S vannak rövidebb-hosszabb hónapok, amikor torkunkig érnek a vizek, és a következő lépés is kérdésessé válik számunkra.

Isten népe nem marad prófécia nélkül, alázatosan sötétségből eljut a világosságra.

Jeremiás próféciái igát helyeznek a vállunkra, faigát, hogy a vasigát elkerüljük, melyben Isten kegyelme van elrejtve.
A próféta igéi döntést igényelnek, hirdeti az ítéletet, s közben mutatja a kegyelem útját.

Jeremiás a példákon keresztül az Igét láthatóvá teszi, hogy Isten szava, mely világosság, világos döntéshez mutasson utat.
Ilyen világosan látható ez a 13. fejezet is, melynek középpontjában egy öv van.

Keleten az övnek fontos jelentősége volt. Isten a prófétán keresztül megmagyarázza az Eufrátesznél elrejtett és megrothadt övnek üzenetét.

A próféciában az övnek hármas értelme van. 

a/
Első: „Mert ahogyan az ember derekára csatolja az övet, úgy csatoltam magamhoz Izráel és Júda egész házát” (11v)
Atyánk, Istenünk a népek világából, Izrael népét a népek közül magához kapcsolta. Átvette e népnek terhét, megmutatta neki a jövőt. 

Hasznos lett, mert van küldetése és mondanivalója, mely ígéretekkel teljes, Isten Ábrahámon át az egész föld népének áldást, azaz teljes életet ígért.
b/ 
Az öv másik értelme: „hogy az én népem legyenek, hírnevem, dicséretem és tiszteletem növelésére.” (11v)

Az öv szerepe az, hogy a ruhának szépségét emelje.
Itt, Izrael lehetősége az lett volna, hogy Isten szépségét és dicsőségét emelje, kibontakoztassa. Isten azt szerette volna, ha ez a nép beviszi ezt a világba.

Isten szépsége és dicsősége abban van, hogy lénye szabadítást rejt: „Én, az Úr, vagyok a te Istened, aki kihoztalak Egyiptom földjéről, a szolgaság házából.” (2Móz 20,2)

A választott nép egész történelme során ezt éli át. 

Izrael Isten dicsősége helyett a maga birodalmát építette és védte. Életét önmagának akarja megtartani és emiatt elveszti azt.

c/ 
Az öv harmadik értéke abban van, hogy ezzel a ruhát fel lehet kötni, az ember indulásra, útra alkalmassá válhat. Jézus mondja: „Legyen derekatok felövezve, és lámpásotok meggyújtva.” (Lk. 12,35) 

Isten népének vigyázásra, mozgásra kész állapotban kell lennie, vagyis imádkozni.

Izrael, öv nélkül letelepedett a világban. Így, Isten Jeremiás korában a történelemben elment mellette.
Az öv három ajándéka közül egy sem valósult meg, így az öv döbbenetes módon megrothadt.

Jeremiás korában mindez beteljesedő valóság.

2/ 
Nekünk ma élő keresztyéneknek ez a példázatos tanítás mit üzen?
Értünk, Isten akarata, hogyan valósul meg Jézusban?
a/ 
Az öv első üzenete: Isten az egyházat a világban hasznossá, sőt nélkülözhetetlenné teszi. Az egyház a világnak olyat ad, amit a világ magától soha nem találhat meg.
Keresztyénnek lenni hasznos dolgot jelent. Eintsen azt mondja egyik írásában: A mai ember problémája nem a tudás, hanem az emberi szív. Vagy átalakul az érzület, vagy elpusztul az ember. Keresztyén életben jelenjen meg az álalakult élet, ez a megváltozott szív.

Ma keresztyénnek lenni azt jelenti, hogy Isten ránk bízta a társadalom megváltoztatását, átalakítását.

Egy német államegyház-jogász szerint: ”a modern egyházpolitika egyik alaptétele az, hogy az állam olyan szellemi, lelki erkölcsi előfeltételekből él, amelyeket ő nem képes sem megteremteni, sem megőrizni. Ezért rá van utalva, azokra a közösségekre, amelyek ezeket a szellemi, lelki, erkölcsi előfeltételeket, fundamentumokat őrzik, karban tartják és megújítják.”
Ennek értelme, hogy minden politika ajánljon szövetséget az érték alapon szerveződő közösségnek.
Ma Magyarországon az államnak és az egyháznak az az érdeke, hogy összefogja azokat az embereket, akik valamilyen értékrend alapján akarnak élni, akik nem egyik napról a másikra élnek, hanem valami olyan el nem múló értékeket találtak, melyek az életet képesek a széthullástól megőrizni, és képesek az egymással való közösség új alapjait megtalálva, értékes emberi kapcsolatokat kiépíteni.
Ez lehet ma az egyháznak a haszna és erre várnak ma, hogy ilyen értékes életet mutassanak fel, aminek az alapja Jézusra épül.

Jézusban nyert életed ajánld fel a közösségnek, hogy ez minél több embernek legyen az élet alapja!
Így lehetünk az a bizonyos öv, amiről Jeremiás beszél, ez az első üzenet.

b/ 
Azért vagyunk Isten népe, megváltottak, hogy az Ő szépségét, dicsőségét adjuk.
Jézus mondja: „De keressétek először az ő országát és igazságát, és ezek is mind ráadásul megadatnak nektek.” (Mt 6,33)
Augusztinusz a nagy egyházatya mondja: Istent ne akarjuk a földi élet körébe bezárni. Isten a földi élet javain túl többet akar nekünk adni, Jézusban meg is tette az üdvösség ajándékával.
c/ 
Végre az öv harmadik üzenete, az öv életünket összefogja. „Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el." (Mt 24,35) mondja Jézus. Erre a többre kell készülnünk. Keresztyén az az ember, aki az eljövendőt várja, Urunk hív az ünnepi lakomára az öv életünket erre a várásra teszi késszé.

Ez a Jézusi üzenet teszi az öv szerepét egészen világossá: „Legyen derekatok felövezve, és lámpásotok meggyújtva.” (Lk 12,35)
A Szentírásban ötször fordul elő ez a felkiáltás: „iszonyat mindenütt”, mind az ötször Jeremiás könyvében. De ha ma körbe nézünk nem hasonlónak látjuk ezt a világot!? Éppen ma tíz éve, amikor emberi gyűlölet odáig ment, hogy az egyik ember orvul támadt a másikra. Nem csak egy korábban szilárdnak és biztosnak vélt ország, hanem az egész világ beleremegett abba, ami New Yorkban történt. 

De nem kell sem időben, sem térben ilyen messze menni. Egy esztendővel ezelőtt, bennünket ezt a vidéket Isten nagy vizek áradásával látogatta meg. Vajon megértettük-e a figyelmeztető szót. Akkor egy pillanatra talán megéreztük emberi kicsinységünket, ez talán némelyekben megfogalmazódott. Isten kegyelmes volt és a vizek visszahúzódtak, de visszahúzódott-e az emberi szívek gonoszsága?

Hirdetjük ennek a sokat szenvedett világnak, melyben földünk olyan katasztrófákat él át, hogy szinte széttörik, testünk olyan betegségeket hordoz, melyben a halál a maga pecsétjét nyomja ránk, lelkünk olyan mélységeket él át, mely a depresszió mocsarába húz le, hirdetjük mégis azt, hogy jövendőnk van, és Isten nemcsak ezt az életet adta nekünk, hanem elkészítette számunkra az eljövendő világot is.
Ha Isten öve van rajtunk készenlétben és imában az Urat várva megyünk elébe.
Az övnek ez a hármas értelme. Jézusban megnyílik, életünket hasznossá teszi ebben a világban, továbbá Isten országát keressük, hogy az üdvösség ajándékát átvegyük Istentől. Végre várjuk az eljövendő világnak a boldogságát és Isten dicsőségét, melyben részesedni fogunk. A régi ígéret így legyen ma új üzenet hordozójává és életünk, reménységünk.
Így vezessen mindenkit, aki ma hallhatta az öv Istentől adott tanítását. Legyünk hasznosak Istennek és egymásnak közösségeinkben, hogy tükröződjön rajtunk Isten dicsősége,

legyünk büszkék mindig és mindenhol magyar református vagy más egyházban megélt hitünkre,
legyünk készen a jó cselekedetekre, várva a mi Urunk Jézus Krisztus visszajöttét.

Ámen!
9/

Imádkozzunk!
Mennyei édes Atyánk az Úr Jézus Krisztus által. Szóltál hozzánk, és köszönjük üzenetedet, hiszen szódban megleljük az örökkévalóság jó édességeit és eljövendő világod örömét.
Köszönjük, hogy küldetésünk van ebben a világban, mert ránk bíztad a te Fiadnak Jézusnak halálában és feltámadásában szerzett javait, hogy ezekkel sáfárkodva, annak a világnak életébe új távlatot nyissunk, a hiábavalóságból az élet gazdagságába vezető utat megmutassuk. 
Sokszor érezzük, hogy mindez erőnket meghaladja és csak Lelked erejével tudjuk legyőzni a ránk nehezedő fáradságot és szomorúságot. 
Eleveníts meg egyházad életét, református egyházunk gyülekezeteit, hogy életünk legyen olyan öv, mely elszakíthatatlanul hozzád kapcsolódik, rád hangolódik, akaratodat keresi, és Igéd, mint tűz van belsejébe rekesztve. 
Áldd meg társadalmunkat, mely népünk boldogságának az útját keresi, tedd eredményessé országunk vezetőinek minden fáradozását. 
Adj békességet a körülöttünk lévő világnak, őrizd meg ez a földet, hogy benne eljövendő világod dicsősége felragyogjon.
Jézus Krisztus, Áldott Orvos légy kegyelmeddel a betegekkel, a testi vagy lelki nyomorúságok hordozóival. Vigasztald a megszomorodott szíveket, légy az egyedül élőkkel, gondok nagy terheit hordozóival.

Őrizd meg gyermekeinket, akik most újra megtöltötték az iskolák padjait. Add, hogy a világ megismerésén túl megismerjenek Téged a világ teremtőjét és Urát.

Légy sokat szenvedett magyar népünkkel. Cselekedd azt a csodát, hogy megtapasztaljuk, hogy nincs mást út, mint közelíteni Hozzád és csak így kerülhetünk közelebb egymáshoz. 

Add, hogy ruhánkat felövezve várjuk jöveteled pillanatát, melyben ígéreteid beteljesednek, és mindent újjá teszel Jézusban.
Ámen!
10/ 
Miatyánk

11/ 
Felhívom figyelmeteket az adakozásra az Ige szavával: „Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is arat.”
12/ 
Áldás:

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged!

Ragyogtassa rád orcáját az Úr, és könyörüljön rajtad!

Fordítsa feléd orcáját az Úr, és adjon neked békességet!”
13/ Hirdetések:
A/ Szeretettel felhívom a szülők, nagyszülők, keresztszülők figyelmét, hogy az iskolaév elkezdésével országszerte folytatódik az iskolai hitoktatás is. Ezt is kísérjük figyelemmel gyermekeink életében, hogy ne csak testben és értelemben növekedjenek, hanem lélekben is.

B/ A Nőszövetség közeli eseményeire szeretném a figyelmet felhívni.

- Szombaton, szeptember 17-n az Erdélyi Református Egyházkerület Nőszövetsége Észak Erdélyi Régiója tartja konferenciáját, a Kolozsvár melletti Györgyfalván melyen, ha Isten meg segít, én is szolgálhatok igehirdetéssel.

- Az ezt követő hétvégére a Kárpátaljai Nőszövetség hívta meg a Kárpád-medence Nőszövetségeinek vezetőit. Ebben az évben ők készítik elő a decemberi imanapot, amikor magyar népünk és nemzetünk egységének ügyét fogjuk a Történelem Ura elé vinni. Ezt az alkalmat és az imanapot hordozzuk imádságainkban.

- A Magyarországi Református Nőszövetség október 8-n Budapesten, a Pozsonyi úti templomban tartja konferenciáját, erre az alkalomra mindenen kedves érdeklődött várunk.

14/ Nőszövetség éneke
Indulj az úton, előre nézz…
15/ 
455. dicséret 1-6.
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